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POKYNY K REALIZACI 
PEDAGOGICKÉ PRAXE PRŮBĚŽNÉ (PR1E); ZS 2024/2025
v magisterských programech Učitelství pro 2. st. ZŠ a Učitelství pro SŠ
pro studenty prezenční + kombinované formy
     Průběžná pedagogická praxe (0 + 4) bude zahájena v ZS v úterý 8. 10. 2024. Před zahájením praxe proběhne společná schůzka prezenčních studentů v 7.45 v G-313. 
Na praxi je rozvrhově vyhrazen 1. – 4. úterní vyučovací blok během celého semestru. Student praktikuje ve cvičné škole celé dopoledne a kromě vlastních výstupů zde plní i řadu dalších aktivit podle pokynů provázejícího učitele a oborového didaktika. Nedodržení stanovené doby pobytu ve škole může být důvodem k vyloučení z praxe! Po domluvě se svým provázejícím učitelem lze plnit praxi i v jiný den (pouze ve výjimečných případech). Student plní praxi v obou studovaných předmětech na jedné škole u jednoho či dvou provázejících učitelů. Provázející učitelé zajistí místo (kabinet, sborovna), kde student bude plnit úkoly mimo přímou pedagogickou činnost a kde bude se svým provázejícím učitelem reflektovat své výstupy.
Harmonogram je pro studenty závazný a změny jsou možné pouze ve výjimečných a odůvodněných případech a jen po osobní dohodě na OPP. 
Jakékoli ztráty hodin praxí (z důvodu nemoci studenta či učitele, mimořádných prázdnin či akcí školy apod.) je třeba předem nahlásit oborovému didaktikovi a po dohodě s provázejícím učitelem a s didaktikem dle možnosti nahradit.
Studenti absolvují co nejvíce náslechů a odučí maximální počet hodin (částí hodiny) dle podmínek cvičné školy a dle rozvrhu provázejících učitelů. Svým oborovým didaktikům odevzdávají 3 náslechy a 5 výstupů ve svých předmětech. Povinností studenta je realizovat minimálně 10 návštěv na cvičné škole. Studenti se před zahájením praxe představí řediteli školy a s provázejícím učitelem se domluví na konkrétní organizaci praxe. Zašlou na OPP (ilona.jelinkova@tul.cz; 485 352855) do konce října 2024 e-mail svých provázejících učitelů.
PR1E je zaměřena předmětově, zejména na výuku v aprobačních předmětech a s ní spojenou přípravu na vyučovací hodiny, jejich analýzu a reflexi, dále na náslechy a případně na další učitelské aktivity (opravování, příprava pomůcek, dozory apod.). Student tráví v určené škole po domluvě s provázejícím učitelem celé dopoledne, pokud se právě nepodílí aktivně na vyučování, plní další úkoly zadané provázejícím učitelem nebo oborovým didaktikem (pozorování, náslechy, analýza výuky kolegů, pomocné práce apod.). Těžištěm průběžné pedagogické praxe je výuka a učitelské aktivity s výukou spojené. 
[bookmark: _GoBack]Metodickou a kontrolní stránku průběhu předmětových praxí zajišťuje oborový didaktik pedagogické praxe. Ten též stanovuje obsahové požadavky specifické pro splnění praxe v jeho předmětu. On též uděluje zápočet na základě vlastního hodnocení a hodnocení provázejícím učitelem, který se studentem vyplní Nástroj na sebehodnocení. Student svému didaktikovi předloží k uzavření zápočtu pedagogický deník z praxe a Nástroj na sebehodnocení. Studenti svým didaktikům zašlou bezprostředně po nástupu na praxi rozvrh plánované výuky v rámci praxe (do 25.10.). Uzavřít praxi zápočtem jsou studenti povinni bezprostředně po ukončení praxe, nejpozději do 17. ledna 2025. 
· Studenti kombinované formy studia si se svým provázejícím učitelem domluví den pro plnění praxe dle jejich časových možností (není nutné dodržovat úterý). Požadavky pro splnění praxe mají shodné, v časovém rozložení plnění praxe vycházíme vstříc studentům dle jejich individuálních specifik. Kdo studuje stud. program na ZŠ i SŠ, musí absolvovat během magisterského studia praxe na obou typech škol. Kdo pracuje na pozici učitele, je povinen jednu z praxí absolvovat na jiné škole (ostatní na své).
· Oboroví didaktici během praxe jsou se studenty v kontaktu, provádí hospitační návštěvy na cvičných školách a se studenty KS se při nemožnosti realizace náslechu domluví na pořízení videonahrávky z hodiny studenta či její části, která dokumentuje práci studenta na praxi.
· Všechny změny jsou ale možné pouze ve výjimečných a odůvodněných případech a jen po osobní dohodě na OPP. S učiteli, kteří budou mentory praxe studentů, uzavřeme DPP a společně se studentem vyplní Nástroj na hodnocení studenta na praxi, který je nezbytný pro splnění praxe.  Po každém dni společně se studenty zreflektují jejich výstupy a jsou jim rádci a facilitátory při postupných krocích v profesních dovednostech. Zároveň studenta seznámí s administrativou třídy a případnými jejími specifiky.
Pracovníci OPP provádějí namátkové kontroly, při kterých sledují zejména dodržování formálních náležitostí studentem (přítomnost studentů ve škole, včasný příchod, úroveň příprav na výstupy, chování studentů apod.). 
Studenti během praxe budou dodržovat všechna nařízení dané školy a případná hygienická opatření související s nemocí Covid stanovená MZ a MŠMT.
  Při jakýchkoliv nejasnostech či problémech obratem informujte OPP.

                                                                                         
Oddělení pedagogické praxe FP TUL
      Mgr. Helena Picková, Ph.D.
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