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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,
Vážení cviční učitelé,

jménem vedení Fakulty přírodovědně-humanitní a pedagogické TU v Liberci si Vás dovolujeme požádat o umožnění Průběžné praxe PR1E studenta prvního ročníku navazujícího mgr. programu naší fakulty na Vaší škole. Níže zasíláme pokyny pro studenty k plnění praxe a informace pro cvičné učitele.
Je samozřejmostí, že studenti budou zodpovědně dodržovat všechna epidemiologická nařízení stanovená MZ a Vaší školou.
Velmi předem děkujeme za spolupráci.
                                                                   Mgr. Helena Picková, Ph.D. (730 595 004) 
                                                                             helena.pickova@tul.cz   
                                                                   Oddělení pedagogické praxe FP TUL

Pokyny k průběžné pedagogické praxi PR1E 
Studenti 1. semestru navazujícího magisterského studia 
Učitelství pro 2. stupeň ZŠ a SŠ
Na praxi je rozvrhově vyhrazen 1. – 4. úterní vyučovací blok pro studenty prezenčního studia. Student praktikuje ve cvičné škole celé dopoledne a kromě vlastních výstupů zde plní i řadu dalších aktivit podle pokynů cvičného učitele a oborového didaktika. Po domluvě se svým cvičným učitelem lze plnit praxi i v jiný den. Aby studenti poznali co nejvíce škol a učitelských stylů, každý svůj studovaný předmět realizují na jiné škole. 
Studenti kombinované formy studia si se svým cvičným učitelem domluví den pro plnění praxe dle jejich časových možností. Požadavky pro splnění praxe mají shodné, v časovém rozložení plnění praxe vycházíme vstříc studentům dle jejich individuálních specifik. 
Všechny změny jsou ale možné pouze ve výjimečných a odůvodněných případech a jen po osobní dohodě na OPP. S učiteli, kteří budou mentory praxe studentů, uzavřeme DPP a společně se studentem vyplní nástroj na hodnocení studenta na praxi. Po každém dni společně se studentem zreflektují jejich výstupy a jsou jim rádci a facilitátory při postupných krocích v profesních dovednostech. Zároveň studenta seznámí s administrativou třídy.
 Požadavky na uzavření praxe jsou následující: Studenti by měli absolvovat minimálně 2 náslechy a 5 výstupů (výuka celé vyučovací hodiny) ve svých předmětech.
Studenti se před zahájením praxe představí řediteli školy a s cvičným učitelem se domluví na konkrétní organizaci praxe. Zašlou na OPP 
(ilona.jelinkova@tul.cz; 485 352855) do konce října 2021 e-mail svých cvičných učitelů.)
Obsahovou stránku průběhu pedagogických praxí zajišťuje oborový didaktik pedagogické praxe a realizuje hospitační návštěvy na školách. On také uděluje zápočet na základě hodnocení cvičným učitelem, který se studentem vyplní Nástroj na sebehodnocení. Student svému didaktikovi předloží k uzavření zápočtu pedagogická deník z praxe a Nástroj na sebehodnocení. Uzavřít praxi zápočtem jsou studenti povinni bezprostředně po ukončení praxe, studenti KS nejpozději do 20. února 2022. 
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