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     Vážená paní učitelko, vážený pane učiteli
     blíží se začátek praxí v zimním semestru a k vám do třídy nastupují studenti 3. ročníku. Předloží vám požadavky, které během praxe mají splnit a domluvíte se na organizaci praxe.
     Průběžná praxe začíná v úterý 5. 10. 2021, končí 11. ledna 2022. Studenti by měli být ve škole 1. - 4. vyučovací hodinu. Každý se důkladně připravuje na 1 vyučovací hodinu, předkládá k nahlédnutí pečlivou přípravu, nosí vlastní pomůcky přiměřené finančním a časovým možnostem. Prosíme Vás o náročnost, zároveň nadhled a vstřícnost při společném zhodnocení každé hodiny. Též je nutné studenta seznámit s nutnou a každodenní administrativou ve vaší třídě. Víme, že je náročné plánovat výuku s týdenním předstihem. Prosíme proto, domluvte se hned první úterý na způsobu zadávání látky. 
             V této náročné době využijte studenty dle potřeby i na pomoc nejen ve třídě, ale i jako dozor o přestávkách, na obědě, jako doprovod na exkurzi mimo školní prostředí.
              Studenti si průběžně vyplňují Nástroj pro sebehodnocení, na závěr praxe jim též vyplňte svoji část hodnocení.
   Velmi si vážíme Vaší pomoci, trpělivosti a práce navíc. Kdykoliv při nejasnostech můžete zavolat na tel. číslo 485 352 910 nebo 485 352 855.
                                         
                                                                      Mgr. Helena Picková, Ph.D. – vedoucí OPP
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