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POKYNY K REALIZACI
PEDAGOGICKÉ PRAXE PRŮBĚŽNÉ (PR2E); LS 2021/2022
v magisterských oborech Učitelství pro 2. st. ZŠ a Učitelství pro SŠ

Na průběžnou pedagogickou praxi v LS jsou zařazeni studenti, kteří úspěšně absolvovali praxi v zimním semestru (zápočet za ZS). 
Průběžná pedagogická praxe (0 + 4) bude zahájena  v úterý 22. února 2022 (sudý týden) a končí 24. května 2022 (lichý týden). Jakékoli ztráty hodin praxí (z důvodu nemoci studenta či učitele, mimořádných prázdnin či akcí školy apod.) je třeba předem nahlásit oborovému didaktikovi a po dohodě s cvičným učitelem a s didaktikem dle možnosti nahradit. 
Na praxi máte rozvrhově vyhrazen 1. – 4. úterní vyučovací blok nebo po individuální dohodě jiný den. Student praktikuje ve cvičné škole celé dopoledne a kromě vlastních výstupů zde plní i řadu dalších aktivit podle pokynů cvičného učitele a oborového didaktika. Nedodržení stanovené doby pobytu ve škole může být důvodem k vyloučení z praxe! 
Harmonogram je pro studenty závazný a změny jsou možné pouze ve výjimečných a odůvodněných případech a jen po osobní domluvě na OPP. V harmonogramu je uvedena adresa školy, titul a jméno cvičného učitele a jména praktikujících v příslušném (lichém, sudém) týdnu. 
Studenti ve vzdělávacích programech Učitelství pro SŠ byli v LS umísťováni přednostně na střední školy (dle možností cvičných škol).  
PR2E je zaměřena předmětově, zejména na výuku v aprobačních předmětech a s ní spojenou přípravu na vyučovací hodiny, jejich analýzu a reflexi, dále na náslechy a případně na další učitelské aktivity (opravování, příprava pomůcek, dozory apod.). Student tráví v určené škole po domluvě s cvičným učitelem celé dopoledne, v harmonogramu jsou uvedeny hodiny pro praktické výstupy. Student, který se právě nepodílí aktivně na vyučování, plní další úkoly zadané cvičným učitelem nebo oborovým metodikem (pozorování, náslechy, analýza výuky kolegů, pomocné práce apod.). Těžištěm průběžné pedagogické praxe je výuka a učitelské aktivity s výukou spojené. 
Metodickou a kontrolní stránku průběhu předmětových praxí zajišťuje oborový didaktik pedagogické praxe. On také uděluje zápočet na základě vlastního hodnocení a hodnocení cvičným učitelem. Jemu přinesete výkaz o pedagogické praxi od cvičných učitelů. Uzavřít praxi zápočtem jste povinni bezprostředně po ukončení praxe, nejpozději do 30. června 2022. 
Pracovníci OPP provádějí namátkové kontroly, při kterých sledují zejména dodržování formálních náležitostí studentem (přítomnost studentů ve škole, včasný příchod, úroveň příprav na výstupy, chování studentů apod.). Věříme, že svým přístupem při praxi budete dělat dobré jméno nejen sobě, ale i naší fakultě.
Při uzavření škol student je v kontaktu s cvičným učitelem a pomáhá mu s přípravou distanční výuky tak jako v ZS.

Přejeme vám úspěšné zvládnutí praxe v této náročné době!
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